

精神文明建设 工作 简 报

第三十一期

信阳市道路运输管理局

2017年4月12日

市运管局召开党委中心组集体学习会



4月11日下午，市运管局召开党委中心组集体学习会，会议由党委书记黄守林主持，局党委委员参加。

会议学习解读了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党党内监督条例》。会议认为，《准则》和《条例》

紧紧围绕全面从严治党这个主题，继承和发扬党的优良传统和宝贵经验，充分反映党的十八大以来党中央全面从严治党的新经验新成果，并结合新的实践提出一系列新观点新举措，是解决新形势下党内突出问题的重要顶层设计，是管党治党中具有里程碑意义的新篇章，为新形势下加强和规范党内政治生活、加强党内监督提供了根本遵循。会议强调，一是要充分认识《准则》和《条例》的重要意义。准确把握加强和规范党内政治生活、加强党内监督的方向、目标、原则、任务、举措，进一步增强“四个意识”，紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，坚决维护党中央权威和集中统一领导。二是要认真抓好对《准则》和《条例》的学习。各党支部要把两项制度列为“两学一做”的重要内容，对学习计划作出具体安排，以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉学深学透。三是要坚持知行合一，认真贯彻落实《准则》和《条例》的各项要求，推动党内政治生活和党内监督制度化、规范化、程序化。四是党员领导干部要以身作则、率先垂范，带头模范遵守党章党规，切实用《准则》和《条例》规范言行，自觉主动接受监督、规范用权，积极主动营造风清气正的党内政治生态。

会议学习讨论了河南省委书记、省人大主任谢伏瞻同志3月2日在人民日报发表的署名文章《弘扬敢于担当精神 做时代的劲草真金》。文章指出，党的十八大以来，习近平总书记把敢于担当纳入新时期好干部标准，强调党的干部必须坚持原则、认真负责，面对大是大非敢于亮剑，面对矛盾敢于迎难而上，面对危机敢于

挺身而出，面对失误敢于承担责任，面对歪风邪气敢于坚决斗争；强调干部要敢想、敢做、敢当，做我们时代的劲草、真金。这些重要论述深刻阐明了敢于担当的基本内涵和重要意义，具有很强的指导性和针对性。在学习过程中，党委委员积极思考，认真做好笔记，并结合自身工作和学习感悟进行了交流发言，畅谈对“敢于担当”的理解认识以及践行好“担当精神”的想法建议，通过学习交流促进思想觉悟提升，明确个人努力方向。

会议还传达了4月10日下午市交通运输局党政联席会关于省委巡视组巡视信阳市委工作动员会会议精神，对巡视期间的作风纪律方面提出以下要求：一是提高对巡视工作的认识。二是在巡视期间严格遵守各项纪律和规定。三是努力做好本职工作，推动各项工作顺利开展。

信阳市 12328 交通运输服务监督热线 获市“巾帼文明岗”称号

近日，信阳市 12328 交通运输服务监督热线被授予信阳市“巾帼文明岗”荣誉称号。

女性职工为我市 12328 交通运输服务监督热线服务作出了积极贡献。我市 12328 女性热线话务员占了半边天，她们在工作中

不畏艰难、奋发有为，与男职工一道实行 24 小时轮班，为社会公众提供 24 小时服务。她们始终以“听民声、集民情、纳民意、解民困”为宗旨，把服务对象的需求放在第一位，用热忱回复所有求助，用真诚感动服务对象，用爱心化解矛盾纠纷，为规范交通运输市场秩序，维护消费者合法权益，服务广大司乘人员，打造和谐交通提供了良好的发展环境。她们的真情服务为 12328 赢得了“出行的导航站”、“求救的服务站”、“投诉的工作站”等荣誉称号，为信阳交通运输发展增光添彩。



报：市文明办，市创建办，市交通运输局文明办、创建办

送：局领导，局属各单位、机关各科室
